Catdlogo 1001-8 BR TECM -/R Valvulas pneumaticas

~ ., . Seu Caminho o .
Informacgoes técnicas Para Automagéo Série Micro

Valvulas - Série Micro

Caracteristicas técnicas

Vias/posicoes 3/2 NF
Conexao M5
Tipo construtivo Poppet
Vazao a 7 bar (I/min) 119
Cv 0,075
Faixa de temperatura -10°C a +80°C
Faixa de pressao 0 a 8,6 bar
Fluido Ar comprimido filtrado e Corpo Zamac
lubrificado e gases inertes Vedacoes NBR
Codificacao
Atuador/retorno Montagem Referéncia
Alavanca/trava Lateral e Pescoco M43303L
Botao/mola Lateral M43303H
Esfera/mola Lateral M43303B
Pino/mola Lateral M43303C
Gatilho/mola Lateral M43303T
Gatilho/mola (refor¢cado) Lateral M43303TA
Rolete/mola Lateral M43303R
Rolete/mola (refor¢cado) Lateral M43303RA
Botao interno preto/mola Lateral e painel 43303-AE011
Botao interno vermelho/mola Lateral e painel 43303-AE013
Botao interno verde/mola Lateral e painel 43303-AE015
Botao cogumelo preto/mola Lateral e painel 43303-AE021
Botao cogumelo vermelho/mola Lateral e painel 43303-AE023
Botao cogumelo vermelho/trava Lateral e painel 43303-AE103
Alavanca 90° preta/trava Lateral e painel 43303-AE051
Botao rotativo 90° preto/trava Lateral e painel 43303-AE071
Alavanca vertical preta/trava Lateral e painel 43303-AE091
Dimensoes
Valvula M43303L Valvula M43303H
90° CIL.
214
O gz TROSCAS -
CIL. — _FL'_
% — e
S N =/t °
1 =
= 2 ’L 18
5 ENT. S 1. < 5
M5X0,8 12 12 ~
2 ROSCAS
ENT. = M2X0,4 =
'

2 At B =FINM
>Dimens6es em mm
TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 4 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




Catalogo 1001-8 BR TECNI /R Valvulas pneumaticas
. ~ Seu Caminho
Dimensoes

Para Automacgéo Sél’ie MiCI’O
Valvula M43303B Valvula M43303C
CIL. , ciL
0|2
M5X0.8 —|= M5X0,8 o
2 ROSCAS 1 2 ROSCAS
i (T i é__
S A I T et |
- 2 o 7 i SEf e
[} /Et| ~ o / ! -
ent. /3 -8 M o §
12 = 12 Iz
w o~

= o [
& R =

Valvula M43303T Valvula M43303TA

37
1 T [_. Y

6
MAX.
6 MAX.

1))
R
O >
'(-%2
53
>
So
[(Che]
5.9

©
8<
3E
~(_6<D

e
= o

425

T
g
6
32
56
Il
39

1
13
: v
T $r
&
16
32

M5X0.8 @
7ROSCAS 1o | .12
> 2 ROSCAS 32
ENT. - ~ 12 z
ENT. ~

4.5
6.5

Valvula 43303R Valvula 43303RA

6 MAX.

6 MAX.

42.5
50
49

32

am

Mool
&

el

2 ROSCAS

2 FUROS
2 FUROS

ENT.

>Dimensdoes em mm tm/w tmw

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 5 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




-indice

Catalogo 1001-8 BR

Dimensoes e

TECNI -/R Valvulas pneumaticas

Seu Caminho

klt de reparo Para Automagio Série Micro

Valvula 43303-

32 229

AEO1X

14

5

=

4,3

2 FUROS

16

=
I

Ll
ILIJ

N

M
12 M5X0,8

Valvula 43303

2 ROSCAS
22
ENT.

-AE051

:

43

M5X0,8
2 ROSCAS

ENT.

385
87

15
M5X0,8

2 ROSCAS

ENT.
A I f

>Dimensdoes em mm

Valvula 43303-AE02X

2 FUROS

2 ROSCAS

ENT.

Valvula 43303-AE071

32

385

2 FUROS

16

2 ROSCAS

Detalhe para furacao no painel

235

S

22.3

26

Kit de reparo

| Referéncia: 43307

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400
www.tecni-ar.com.br

6 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.

Jacarei, SP - Brasil



Catlogo 1001-8 BR TECNI /R Valvulas pneumaticas

~ . . Seu Caminho
Informagoes tecnicas Para Automagéo Série Nova Miniatura

Valvulas - Série Nova Miniatura

Caracteristicas técnicas

Vias/posicoes 5/2 e 3/2

Conexao 1/8" NPT ou G

Tipo construtivo Spool

Vazao a 7 bar (I/min) 420 (diafragma e alavanca)

560 (demais atuadores)

Cv 0,27 (diafragma e alavanca)
0,36 (demais atuadores)

Faixa de temperatura -10°C a +55°C (solendide)
-10°C a +80°C (outras)

Faixa de pressao (bar) 3,5 a 10,5 (solendide/mola)
1,5 a 10,5 (demais atuadores)

Pressao minima de 3,5 (piloto/mola/diafragma)
pilotagem (bar) 1,5 (duplo piloto)
0,35 (diafragma)

Fluido Ar comprimido filtrado e
lubrificado e gases inertes

Corpo Zamac
Vedacoes NBR

1))
R
O >
'(-%2
53
>
So
[(Che]
5.9

©
8<
3E
~(_U<D

e
= o

Codificacao para valvulas com atuador solendide

Atuador/retorno Funcéao Montagem Peso (g) Referéncia
L. 3/2 Lateral 126 5113-3150-XX
Solendéide/mola
5/2 Lateral 139 5113-5150-XX
. L. 3/2 Lateral 161 5113-3050-XX
Solendide/solendide
5/2 Lateral 157 5113-5050-XX

B> Para rosca G, substitua o 1° trago da referéncia por B. Ex.: 5113B3150-XX
> Para conector com sinalizador LED e supressor de transientes preencher com "S" o 10° digito. Ex.: 5113-3150STH
B> Substituir na referéncia os digitos XX conforme tabela abaixo. Ex.: 5113-3150-TH

Sufixo (XX) Tensao Poténcia | Referéncia da bobina
TH 12 VCC 6,7 W L0098975B
TF 24 VCC 6,7 W L0098979B
S 110V/50Hz - 120V/60Hz 51W L0098983B
SA 220V/50Hz - 240V/60Hz 51W L0098987B

B> Para maiores detalhes, vide pagina 75.

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 7 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




Catélogo 1001-8 BR TECN /R Valvulas pneumaticas

Seu Caminho

COdifica(}éO Para Automacgéo Série Nova Miniatura

Codificacao para valvulas com atuador pneumatico

Atuador/retorno Funcao Montagem Peso (g) Referéncia
Lateral 112 5113-3140-00
. 82 Base 112 5113-3940-00

Piloto/mola

Lateral 134 5113-5140-00
52 Base 134 5113-5940-00
Piloto/piloto 3/2 Lateral 123 5113-3040-00
5/2 Lateral 145 5113-5040-00
Lateral 742 5113-3144-00
Diafragma/mola 82 Base 756 5113-3944-00
5/ Lateral 766 5113-5144-00
Base 780 5113-5944-00

I> Para rosca G, substitua o 1° trago da referéncia por B. Ex.: 5113B5044-00

Codificacao para valvulas com atuador mecanico

Atuador/retorno Funcao Montagem Forca de atuacao (N) | Curso de atuacao (mm) | Peso (g) Referéncia
a3/ Lateral 20 9,5 137 5113-3133-00
Base 20 9,5 150 5113-3933-00
Rolete/mola
50 Lateral 20 9,5 159 5113-5133-00
Base 20 9,5 173 5113-5933-00
Rolete/piloto 3/2 Lateral 20" 9,5 150 5113-3333-00
P 5/2 Lateral 20" 9,5 174 5113-5333-00
3/ Lateral 16 11 150 5113-3134-00
. Base 16 11 164 5113-3934-00
Gatilho/mola
5/2 Lateral 16 11 172 5113-5134-00
Base 16 11 186 5113-5934-00
Lateral 36 4,3 115 5113-3130-00
3/2 Base 36 4,3 128 5113-3930-00
. Painel 36 4,3 122 5113-3135-00
Pino/mola
Lateral 36 4,3 137 5113-5130-00
5/2 Base 36 4,3 150 5113-5930-00
Painel 36 4,3 144 5113-5135-00
3/ Lateral 16" 4,3 128 5113-3330-00
. . Painel - 4,3 - 5113-3335-00
Pino/piloto
50 Lateral 16" 4,3 150 5113-5330-00
Painel - 4,3 - 5113-5335-00

* Forga obtida a 1,0 bar no piloto
B Para rosca G, substitua o 1° trago da referéncia por B. Ex.: 5113B5335-00

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 8 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil



Catélogo 1001-8 BR TECM -/R Valvulas pneumaticas

. ~ - ~ Seu Caminho
Codificacao e dimensoées Para Automagso Série Nova Miniatura

Codificacao para valvulas com atuador manual

Atuador/retorno Funcao Montagem Forca de atuacao (N) |Curso de atuacdo (mm)| Peso (g) Referéncia
Lateral 36 4,3 126 5113-3110-00
3/2 Base 36 4,3 139 5113-3910-00
Botio/mola Painel 36 4,3 135 5113-3121-00
Lateral 36 4,3 148 5113-5110-00
5/2 Base 36 4,3 161 5113-5910-00
Painel 36 4,3 157 5113-5121-00
Lateral 15 4,3 126 5113-3011-00
3/2 Base 15 4,3 139 5113-3811-00
i Painel 15 4,3 135 5113-3022-00
Botao/trava
Lateral 15 4,3 148 5113-5011-00
5/2 Base 15 4,3 161 5113-5811-00
Painel 15 4,3 157 5113-5022-00
Lateral 15* 4,3 139 5113-3310-00
Botzo/piloto 82 Painel 15* 4,3 - 5113-3321-00 o ®
50 Lateral 15* 4,3 - 5113-5310-00 _§ %
Painel 15* 4,3 - 5113-5321-00 *g ‘S
Lateral 11 90° 132 5113-3114-00 22
3/2 2o
Base 11 90° 146 5113-3914-00 a9
Alavanca/trava S oS
50 Lateral 11 90 154 5113-5114-00 % =
Base 11 90° 168 5113-5914-00 % 3
32 Lateral 16 6,5 133 5113-3913-00 o
Alavanca de Base 16 6,5 147 5113-3113-00
pressao/mola 5/0 Lateral 16 6,5 157 5113-5913-00
Base 16 6,5 170 5113-5113-00

* Forca obtida a 1,0 bar no piloto
> Pararosca G, substitua o 1° trago da referéncia por B. Ex.: 5113B5321-00

Dimensoes

Solendide/mola - 3/2 Solenéide/mola - 5/2

e I
o —
i il
R T

79

65
65

D
%
333

il
%

==
bl
7.9
[ =] I T iy 1
L &t @ 3177 1{#} lltigl,[ i
f 7ﬁ X T ‘ O ‘
4.8 24.8

7
% 15.8 15.8
(2 FUROS)
. Tl

>Dimensdoes em mm

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 9 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




.indice

Catdlogo 1001-8 BR TECM -/R Valvulas pneumaticas

. ~ Seu Caminho
Dlmensoes Para Automagao Série Nova Miniatura

Solenodide/solendide - 3/2 Solenodide/solendide - 5/2

210

A .

80

65

T —
° 79 7.9
SHOE=ICIG eifo = A clie
i Sk 1 =)
oas 15.8 15.8 (QZ:SROS)
(2 FUROS)
ot TN i W
Diafragma/mola - 3/2 Diafragma/mola - 5/2
289 289
o 218, o 218
ri [EE) : JHIT
_ E [ —— ; T !
N \I /e ﬁl (Z?EJ‘:OS) . 777&%\17 o [TzT]
8 o b @ i - 248
= | 2 ~ 1 R 8
3% ! it E in E}: (2FUROS)
[ IS 5t
ol |HM 8 f 3
s
s | 111

— s LT

Piloto/mola - 3/2 Piloto/mola - 5/2

79 | 04.8 158

76 i ! J (2 furos ) 79 J: + 048
64 Il 4 o1 i (2 furos )
s el I 80 - i
s 275 - | J ‘
7.9 I
x o 2o [ »
LD Lo |

9.5 { J

|
los

[~— 33.3—|

[=—233.3—|

>Dimens6es em mm W %W
TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 10 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




Catélogo 1001-8 BR TECM ~/R Valvulas pneumaticas [
Dimensoes Para Automagéo Série Nova Miniatura &
Piloto/piloto - 3/2 Piloto/piloto - 5/2
Zpe” owiin
2 (2FUROS ) . | ?‘
8 f‘ - " Z.W)
| i
B i
- f
E)
— 2B o 155
[ 3ee 1 - =
33.3 ]_
T f 33.3 § | 2 §§
>
Rolete/mola - 3/2 Rolete/mola - 5/2 32
o
27.0 300 27 30 ®©.£
. =8
s = o
: mJ&
2 OF 24.8 : 24.8
by (2 FUROS) g @ OTH (2 FUROS )
) = | LBl
T e e
TEE g
:Ja ‘95 J 9.5
EL 1 1 ﬂ ‘*L 333 9]
v 777@7# © %
ftzﬁ)*? i —@
I AN FEPer RPN
Rolete/piloto - 3/2 Rolete/piloto - 5/2
27.0 300 27 30
f i ';
5 e\ '
%" il )
T e o [T
|| FH Rh i =
T s it !

‘ i 95
215.5 d
2155
333
©

33.3

L sior ] S i e

>Dimensdoes em mm

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 11 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




-indice

Catalogo 1001-8 BR

TECNI =/1IR

Seu Caminho

Dimensoes

Gatilho/mola - 3/2

=

o

[ h 4.8

é (2FUROS )
L 1?'

i
2 s ] j

s

!

107

=)
~

|

58

275

79

[

9.5

SN

Pino/mola - 3/2

¢ \ersdo com fixag&o para painel

[7_ 5/8"18UNF

24.8
(2FUROS)

7.9

_ﬁ:ﬁ%ﬁf_

78

+
275

7.9

Pino/piloto - 3/2

® VVersdo com fixagao para painel

26.4

« 5/8" 18UNF
< . ¢ O

f

248

@ (2FUROS )

N
p

ol o
ol =
5

@

&

g

A i

98

75.5

>Dimensdoes em mm

Para Automacgéo

Gatilho/mola - 5/2

Valvulas pneumaticas
Série Nova Miniatura

240

:

122

1_[?",

7.9

74

7.9

i

24.8
(2 FUROS )

16.0

Hoe-oF

Pino/mola - 5/2

¢ \lersdo com fixagéo para painel

95

L 79

[’ 5/8" 18UNF

4.8
(2FUROS)

15.8

71

Anndfnnd

79

L I

Pino/piloto - 5/2

® Versdo com fixagdo para painel

43

26.4

114

5

rth

9.5

7.9

91

15.8
36

4.8

(

22.0
L

2FUROS )

=My

A~

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 12

www.tecni-ar.com.br

Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
Jacarei, SP - Brasil



Catalogo 1001-8 BR TECNI /R Valvulas pneumaticas

Seu Caminho

Dimensoes Para Automagéo Série Nova Miniatura
Botao/mola - 3/2 Botao/mola - 5/2
¢ \ersdo com fixagcéo para painel ¢ \ersdo com fixagéo para painel

@ )
<~ <

5/8" - 18UNF ? 5/8" - 18UNF

I ™ P —

(2 FUROS ) 248
(2FUROS )

5 ] o = . D‘ o |
€ [: &T o T ;rﬁj%i
ima izl © Zt S
. % E] M s
LT ] 2 i
[
*‘ 9.5
4>‘ 95
33.3
33.3
LW =R
n P
© S
o>
= >
g3
Botao/trava - 3/2 Botao/trava - 5/2 33
¢ \ersdo com fixagcéo para painel ¢ \ersdo com fixagéo para painel S0
M N SE
8
5/8" - 18UNF . 5/8" - 18UNF > o0
| AT 4.8 b ‘
(2FUROS) 24.8
(2FUROS)
s o | ] [L |
e il T
= 0 1 i -
L ? 2 HHIS |
2 ] o |00 1 8
[ ]
4J 9.5
*‘ 9.5
333
33.3 ‘
HELY FRR
Botao/piloto - 3/2 Botao/piloto - 5/2
¢ VVersdo com fixacao para painel ® VVersdo com fixagao para painel

230.0 "’\

i
f 5/8" - 18UNF
f *‘ 5/8" - 18UNF
S 4.8
| ///T;QEEET © (2FUROS)
] o
o o ©
> 0.‘ ~ < "l H
- © t e I o
= al &) I puul -
j 2 L } >
N J N ~ J § 8

95
\ 95

2155 \

315.5
i =)
>Dimens6es em mm 333 \J

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 13 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




Catdlogo 1001-8 BR TECM -/R Valvulas pneumaticas

Seu Caminho

Dlmensoes Para Automagao Série Nova Miniatura
Alavanca/trava - 3/2 Alavanca/trava - 5/2
¢ \ersdo com fixagéo para painel ® \lersdo com fixagéo para painel

24.8
(2FUROS)
33.3
Alavanca de pressao/mola - 3/2 Alavanca de pressao/mola - 5/2
® Versdo com fixacao para painel ® Versdo com fixagao para painel
- 30
© 5
t 2
M

116

_T 24.8
(2FUROS)

74

35.5

79 7.9
T T

Lﬁ

nz2|54
4
H
.|
f
I

225.4

Base

|

i)
©
N
N
@
]

U

16

B> Para as valvulas com "base", considerar as medidas acima,
acrescentando 6,5 mm no comprimento total da valvula.

>Dimensdoes em mm

TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 14 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.
www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil




TECNI =/1IR
Seu Caminho
Para Automacgéo

Catalogo 1001-8 BR
kit de reparo

Valvulas pneumaticas
Série Nova Miniatura

Kit de reparo

Atuador Referéncia das Referéncia das Descricao da valvula Referéncia dos kits
valvulas 3 vias valvulas 5 vias para 3 e 5 vias
5113-3110-00 5113-5110-00 Botéo/mola 5110-8011
5113-3011-00 5113-5011-00 Bot&o/trava 5110-8012
5113-3310-00 5113-5310-00 Botao/piloto 5110-8019
Botio 5113-3121-00 5113-5121-00 Boté&o/mola (para painel) 5110-8011
5113-3022-00 5113-5022-00 Botéo/trava (para painel) 5110-8012
5113-3321-00 5113-5321-00 Botao/piloto (para painel) 5110-8019
5113-3910-00 5113-5910-00 Botédo/mola (com base) 5110-8011
5113-3811-00 5113-5811-00 Botao/trava (com base) 5110-8012
5113-3913-00 5113-5913-00 Alavanca de pressdo/mola 5110-8011
Alavanca 5113-3113-00 5113-5113-00 Alavanca de pressdo/mola (com base) 5110-8011
5113-3114-00 5113-5114-00 Alavanca/trava 5110-8011
5113-3914-00 5113-5914-00 Alavanca/trava (com base) 5110-8011
5113-3130-00 5113-5130-00 Pino/mola 5110-8011 0 O
5113-3330-00 5113-5330-00 Pino/piloto 5110-8019 _Sg
Pino 5113-3930-00 5113-5930-00 Pino/mola (com base) 5110-8011 “E@
5113-3135-00 5113-5135-00 Pino/mola (para painel) 5110-8011 33
5113-3335-00 5113-5335-00 Pino/piloto (para painel) 5110-8019 é-g
5113-3133-00 5113-5133-00 Rolete/mola 5110-8011 % g
Rolete 5113-3333-00 5113-5333-00 Rolete/piloto 5110-8019 = 3
5113-3933-00 5113-5933-00 Rolete/mola (com base) 5110-8011 = o
Gatilho 5113-3134-00 5113-5134-00 Gatilho/mola 5110-8011
5113-3934-00 5113-5934-00 Gatilho/mola (com base) 5110-8011
5113-3140-00 5113-5140-00 Piloto/mola 5110-8014
Piloto 5113-3040-00 5113-5040-00 Piloto/piloto 5110-8013
5113-3940-00 5113-5940-00 Piloto/mola (com base) 5110-8014
i 5113-3144-00 5113-5144-00 Diafragma/mola 5110-8016
Diafragma -
5113-3944-00 5113-5944-00 Diafragma/mola (com base) 5110-8017
Solendide 5113-3150-XX 5113-5150-XX Solendide/mola 5110-8018
5113-3050-XX 5113-5050-XX Solendide/solendide 5110-8020
TECNI-AR Ltda - Tel: (31)3362-2400 15 Parker Hannifin Ind. Com. Ltda.

www.tecni-ar.com.br Jacarei, SP - Brasil






